

сомъ въ Растанѣ, отъ куду онъ еще погожъ для къ Столгофену отправился. Нынѣ началъ онъ въ Мургѣ близъ Растана шанцами обводишись. 23 дня перешолъ Марешаль д' Асфелдъ со всею армеею при Фортлуи черезъ Рейнъ и разпространился отъ Столгофена до Мурга. Третьаго дня начали Цесарцы черезъ рѣку Неккаръ къ Швейцингену перебираться, однакожъ его Сѣщлость Принцъ Эвгеній свою главную квартиру еще въ Гейдельбергѣ имѣшъ. Французы хотятъ по всему виду еще въ нынѣшнемъ году бризахскую крѣпость осадить.

### ИЗЪ РЕГЕНСБУРГА ОТЪ 19 ДНЯ АВГУСТА.

Изъ позволенныхъ на нынѣшнюю воину зо римскихъ мѣсяцъ по сїе время только 40184 гулдена въ государственную казну прислано, хотя срокъ выдачи уже и давно прошолъ. Изъ оной суммы отправлено 30000 гулденовъ на потребу государственной армии къ Принцу Эвгенію. Цесарскіе Министры баварскаго уѣзда къ тому склонить не могли, чтобъ онъ свои конспінгентъ воiska по силѣ государственного опредѣленія въ трое умножилъ; чего ради имѣюще къ Рейну ишти воиско помянутаго уѣзда только въ 3475 человѣкахъ состоишъ. Инфанть Донъ Эмануэль проѣхалъ черезъ здѣшнее мѣсто къ Цесарской арміѣ, которую онъ прежде своего отѣзду въ Португаллію смотрѣшъ хочетъ. Генералъ Вунгенау рекоммендовалъ государственному сѣзду Полковника Кіснера за его во время осады показанныя вѣрныя услуги.

**ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ СЕНТЯБРЯ 5 - ДНЯ.**  
На сихъ дняхъ публікованъ здѣсь указъ слѣдующаго содержанія:

**УКАЗЪ ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА  
САМОДЕРЖИЦЫ ВСЕРОССИЙСКОЙ.**

Объявляется во всенародное извѣстіе.

Понеже по указу Ея Императорскаго Величества, состоявшемуся за подписаніемъ Ея Императорскаго Величества собственныхъ